



公益体彩 乐善人生

体彩超级大乐透爆2注1000万

大乐透奖池再过16亿创新高。10月21日晚,大乐透15123期在开出2注1000万元头奖的背景下,奖池历史第二次跨越16亿元线,并创下了16.17亿元的历史新纪录。本周六晚开奖的15124期,广大彩民可不要错过狙击巨奖的机会了。



前区大号连号来袭

大乐透15123期开奖号码为前区04、15、27、29、30,后区02、10,前区“2”字头以上大号开出3个占据了优势,同时还伴随有连号“29、30”开出,“15”是连续2期开出的重号,同时在最近4期内已经是第三次开出,显得相当活跃,而“04、27”则同样都是仅遗漏1期又搭档亮相。后区开出一大一两个偶数号,“02”是遗漏8期后开出,属于偏冷的号码,“10”则是仅间隔2期再度开出。目前,大乐透最冷的奖号,要属后区的“01”,已经连续26期没有亮相。

头奖中出2注1000万

当期一等奖中出2注,单注奖金为1000万元,分别落在广西、新疆,稍微遗憾的是,两位幸运彩民都没有追加投注,齐齐错过了中取1600万元封顶大奖的机会。

数据显示,广西的头奖出自北海市,中奖者于10月21日19:31购买了一张“10+2”复式票,投注金额为504元,加上大小奖项,单票总奖金1022万多元。新疆的头奖出自伊犁州,中奖彩民是在10月21日11:24购买了一张2注号码的单式票,仅投入4元就摘得1000万元头奖。

奖池金再次破16亿

同期二等奖中出29注,单注奖金高达27.99万元,其中8注是追加投注命中,每注多得奖金16.79万元,追加二等奖单注总奖金高达44.78万元,可以说是相当丰厚。

而在送出2注头奖过后,大乐透奖池依然上涨了1942万多元,由开奖前的15.98亿元,攀升到16.17亿元。这是大乐透奖池历史第二次突破16亿元线,并且一举刷新了此前15119期开奖后16.12亿元的历史纪录。本周六晚,大乐透将迎来第15124期的开奖,新高的奖池酝酿着更多的巨奖机会,提醒大家不要错过投注。(王伟)

周末竞彩单固主猜欧洲四大联赛

意甲榜首战入围

记者从国家体彩中心获悉,在北京时间10月23日下午至10月26日凌晨时段进行的比赛中,有65场入选竞彩足球胜平负及让球胜平负单关固定奖赛程,以竞猜欧洲四大联赛为主,其中包括意甲佛罗伦萨与罗马之间的榜首争夺战。

10月23日下午,纽卡斯尔喷气机对阵墨尔本胜利的澳超比赛率先亮相。22时,乌法将与苏维埃之翼在俄超赛场上展开较量。次日凌晨,霍芬海姆对阵汉堡的德甲比赛、巴列卡诺对阵西班牙人的西甲比赛将同时进行。次日上午时段进行的桑托斯拉古纳对阵蓝十字的墨超比赛也在竞猜之列。

10月24日,日职第32轮其中的8场比赛及澳超第3轮的两场比赛贯穿下午时段。日职赛场上,鹿岛鹿角、广岛三箭等强队均是客场作战,东

京FC对阵浦和红钻是该轮仅有的强强对话。澳超赛场上,悉尼FC将与西悉尼漫步者进行德比战。

晚上至次日凌晨,为欧洲联赛竞猜时段,赛事包括意甲、德甲、英超、西甲,英超比赛所占比例最高。意甲目前已进行8轮80场比赛,场均进球数为2.6个,与上赛季相当;主队胜率达到52.5%,高于上赛季10个百分点。德甲赛场上,拜仁慕尼黑将对阵科隆。本赛季迄今为止,拜仁慕尼黑在正式比赛中单场失球数从未超过1个,更多的是零封对手。西甲球队维戈塞尔塔本赛季异军突起,与同样保持联赛不败的皇家马德里交手,这匹黑马将迎来真正的考验。次日上午时段进行的4场墨超比赛及1场智甲比赛入选胜平负“单固”赛程。

10月25日,日乙第38轮的

其中10场比赛及1场日职,2场澳超比赛贯穿中午至下午时段。晚上至次日凌晨时段进行的比赛中,西甲、意甲、英超、德甲共计15场入选胜平负“单固”赛程。莱万特对阵皇家社会的西甲比赛,桑普多利亚对阵维罗纳的意甲比赛、桑德兰对阵纽卡斯尔联的英超比赛在当日晚上“早场”时段进行。桑德兰对阵纽卡斯尔联颇具看点:桑德兰未有胜绩,而纽卡斯尔联上轮进攻爆发终尝首胜;本场既是英格兰东北部德比战,也是保级对手之间的对话。随后,英超另外一场德比战将在曼联与曼城之间进行。意甲赛场上,佛罗伦萨与罗马之间将展开榜首争夺战。西甲的马德里竞技对阵巴伦西亚是本周期内竞猜的最后一场比赛。

(记者 刘曦晖)

用“相信自己”创造“顶呱刮”的自己



清晨,正在厨房忙碌的我,忽见一只喜鹊从窗前飞过,顿感心情大好。于是,在上班路上买了张“麻辣6”,果然刮中了10元。

小伙做了个好梦,决定买“十倍幸运”试试手气,当刮第八张的时候,这一张悄悄变成了25万元大奖。

小李时不时会买上几张彩票。这天,小李和老公晚饭后去散步,看到彩票店里20元面值的“甜蜜蜜”,不禁又刮了起来。在刮到第三

张的时候,3万元的奖金让她尖叫起来。

瞧!一只喜鹊,一个好梦,一份期待,他们幻化成了dingguagua的“成绩”。于是,人们开始惊呼,羡慕或后悔。其实生活中的小恩赐时常会光顾,但你从未相信它的存在。

看!赛场上,战胜强大对手的他;演讲台上,心理咚咚打鼓却赢得满堂彩的他;谈判桌前,用智慧与勇气扭转败局的她……他们辉煌的战绩,他们的意气风发皆因他们选了“相信自己”,相信自己的魅力,相信自己的能力。

嗨!不要再去羡慕别人的种种了,拾起你的勇气,带上你的自信。去相信自己的直觉,相信自己的努力,相信自己可以创造“顶呱刮”的未来!(陈星)

山东“数字谜”领大乐透1053万

单期单票投注4752元!当您看到这张中奖票时,有没有被这位彩民朋友“壕”住?这张彩票的拥有者便是前些日轰动港城的大乐透15113期千万大奖得主——烟台土生土长的资深彩民王先生(化名)。近日,王先生现身兑奖中心领取巨奖,与其他的大奖得主相比,王先生更多了几分淡定和从容,让我们来听听他大奖背后的故事。

购彩多年 酷爱大乐透玩法

王先生的中奖票除命中1注一等奖外,还中得二等奖2注、三等奖35注、四等奖280注、五等奖770注、六等奖896注,大小奖一应俱全,单票累计中奖金额为1053万元。王先

生说他已有将近十年的彩龄,市面上的各种玩法都很熟悉。“大概两年前,我开始钟情于大乐透玩法,两区选号挑战性强,奖金高,够诱惑!”对大乐透的钟情,王先生说自己已经到了“酷爱”的程度,几乎每期都买。交谈中发现王先生对兑奖过程非常的熟悉,显然不是第一次中奖了,“之前经常中些小奖,但千万以上大奖,这还真是第一次!”说到这里,王先生露出了喜悦的笑容。

热衷研究走势 以技术“制胜”

“从小我就是个数学迷,念书时偏科很严重,只有数学是我最擅长的。”毕业后,王先生将对数学的热爱全都

转移到数字彩票当中,尤其是大乐透玩法。研究号码走势是王先生每天必做的事情,王先生喜欢采用复式的投注方式,对于自己选出的号码,他总是进行一轮一轮的删除,然后将剩下的数字进行复式投注,以技术“制胜”。感觉很好的时候,就会加大投注,这次获得大奖用王先生的话说是:“运气太好,感觉也太好,一下子投注了个大复式,换回千万大奖,值!”

大奖锦上添花 今后会多做公益

据了解,王先生是一位成功的商人,自身的穿戴打扮言谈举止也比较“壕”,领奖的时候显得格外的淡定。“我是个



工作狂,对自己经营的生意付出了很多心血,这些年也有些积蓄。购彩对我而言是生意之外最大得乐趣,所以购彩的时候,有时候出手也会比较大

方。”领完奖,王先生表示,自己会把奖金拿出一部分来投入到家乡的公益事业中,回报社会,多多救助社会上的困难家庭。(于丹)